

FE DE ERRATAS

EN EL NÚMERO 61: LAS HUMANIDADES Y LA GLOBALIZACIÓN

- Se omitió, en la página legal, el nombre de la coordinadora del número:

Tatiana Sorókina Biryukova

- En el apartado “Autores”: María Carolina Escudero, dice: doctora

Debe decir: maestra